
Q．大学生活全体を通じて、次のような力がどの程度身についたと思いますか。

短期大学部 卒業生

学び続ける姿勢をもつ

ものごとを批判的・多面的に考える

人と協力しながらものごとを進める

自分の知識や考えを文章で論理的に書く

自分で目標を設定し、計画的に行動する

異なる意見や立場をふまえて、考えをまとめる

幅広い教養・知識を身につける

自分の感情を上手にコントロールする

社会や文化の多様性を理解し、尊重する

現状を分析し、問題点や課題を発見する

必要な情報を収集、整理する

なにごとにも粘り強く取り組む姿勢をもつ

グループの中で責任をもって行動する

筋道を立てて論理的に問題を解決する

失敗を引きずらず、立ち直りが早い

自ら先頭に立って行動し、グループをまとめる

国際的な視野を身につける

図や数表を用いて問題を理解し、表現する

外国語でコミュニケーションする
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【近畿大学 短期大学部】 令和６年度 卒業生アンケート

■調査概要

【短期大学部 卒業生アンケート】

・対象者：2019年3月～2020年3月卒業者 ・有効回答数：36名

■結果サマリー

 本学卒業生が身につけた力は、「学び続ける姿勢をもつ」「ものごとを批判的・多面的に考える」「人と協
力しながらものごとを進める」が上位に挙がる。

 全学ディプロマ・ポリシーに関連する項目の修得度は、すべての項目で6割を超える。社会での活用度
も同様に高く、ディプロマ・ポリシーの達成状況は「概ね良好」と言えるが、今後も継続的に教育の質向
上を目指す必要がある。

■アンケートの集計結果

１）大学で身についた力の評価

※「かなり身についた」「ある程度は身についた」の合計値



■アンケートの集計結果

２）全学ディプロマ・ポリシーに関連する項目の達成度評価

Q．近畿大学での学びを通じて、以下の項目がどの程度身についたと思いますか。

【卒業後の仕事での活用度】

【卒業後のプライベートでの活用度】

Q．近畿大学を卒業した後、次の項目をどの程度仕事で活用できていると思いますか。

Q．近畿大学を卒業した後、次の項目をどの程度プライベートで活用できていると思いますか。

【大学での修得度】

　(ｎ=36)
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　(ｎ=36)

短期大学部 卒業生

かなり身についた ある程度は身についた あまり身についていない 全く身についていない TOP2・計

　(ｎ=36)

文化、社会、歴史、芸術、科学等に関する幅広い教養 63.9

「社会の役に立ちたい」「社会で役に立つ人になろう」という気持ち 83.4

自ら考え行動する自律性や実行力 86.1

「人に愛される人」「信頼される人」「尊敬される人」でありたい気持ち 86.1

社会における自分が学んだ専門分野の価値や重要性への理解 80.6

異なる国の人々との文化の違いや考え方の違いを理解しようとする国際感覚 69.4

「異なる国の文化」や「自国の文化」への理解 61.1

卒業後も生涯にわたり学び続ける探求心・自己を成長させる姿勢 86.1
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かなり活用できている ある程度活用できている あまり活用できていない 全く活用できていない TOP2・計

　(ｎ=36)

文化、社会、歴史、芸術、科学等に関する幅広い教養 63.9

「社会の役に立ちたい」「社会で役に立つ人になろう」という気持ち 72.2

自ら考え行動する自律性や実行力 86.1

「人に愛される人」「信頼される人」「尊敬される人」でありたい気持ち 80.6

社会における自分が学んだ専門分野の価値や重要性への理解 69.5

異なる国の人々との文化の違いや考え方の違いを理解しようとする国際感覚 63.9

「異なる国の文化」や「自国の文化」への理解 69.5

卒業後も生涯にわたり学び続ける探求心・自己を成長させる姿勢 80.5
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かなり活用できている ある程度活用できている あまり活用できていない 全く活用できていない TOP2・計
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文化、社会、歴史、芸術、科学等に関する幅広い教養 61.1

「社会の役に立ちたい」「社会で役に立つ人になろう」という気持ち 75.0

自ら考え行動する自律性や実行力 83.3

「人に愛される人」「信頼される人」「尊敬される人」でありたい気持ち 88.8

社会における自分が学んだ専門分野の価値や重要性への理解 69.4

異なる国の人々との文化の違いや考え方の違いを理解しようとする国際感覚 69.4

「異なる国の文化」や「自国の文化」への理解 69.5

卒業後も生涯にわたり学び続ける探求心・自己を成長させる姿勢 83.4
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